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%\% SISTEMA DE ECUACIONES POR EL METODO DE %\
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N IGUALACION N
A A

N Lea, analice y resuelva: N

AN A
N N

@{\\\&h Antonio y Joaquin realizan sus compras navidefias en diferentes almacenes. %Q\X

'S Compraron igual nimero de zapatos y ropa en cada almacén. En el almacén '

Q\{ Frut, Antonio pago por cada par de zapatos S 30y por cada prenda de ropa, \\&_

A S 15. En total cancelo $ 255. En el almacén Pat, Joaquin compro cada par de %\_\

N zapatos en $ 45 y cada prenda de ropa en $ 25. En total cancelo $ 400, 3

‘?{\\ ¢Cuantos pares de zapatos y prendas compro cada uno? %{‘Q\
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Q\ Resolveremos el ejercicio: Q%\Q{

& Identificamos las variables del problema: 2
N AN
W X: zapatos e

N N

N y: prendas de ropa N
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?\w Organice los datos en la siguiente tabla: N

%\ﬁ_ Personas Zapatos x Ropa y Costo %\*R
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g El sistema de ecuaciones formado es: &,
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S Despeje x en ambas ecuaciones: b
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\ Realice el producto cruzado: \
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